

Algemene informatie

Aanbesteding: Parkeerinstallatie gemeentelijke parkeergarage Goes
Aanbestedende Dienst: Gemeente Goes
Referentie: NLGOPI2025

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 79
Onderwerp: NVI 2

Vraag:
Waar moet ik de vragen van NVI 2 vermelden?

Antwoord:
De vragen van NVI2 graag vermelden in bijgevoegde Excell

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P1 Parkeerinstallatie gemeentelijke parkeergarage Goes

Beantwoord op: 29 apr. 2025

Ref.nr. 80
Onderwerp: NvI-1 vraag 63 en 66

Vraag:
Een response tijd van 4 uur verhoogt de kosten voor de beschikbaarheid van een service monteur enorm. Dit betekent dat de PMS leverancier een monteur in Zuid-West Nederland aanwezig dient te hebben, die ook direct inzetbaar is en bv het werk bij een andere klant dient te laten liggen. Een response tijd zoals in §13.5 omschreven is voor ons acceptabel. Mogen we er vanuit gaan, dat we de voorwaarden in eis §13.5 mogen hanteren.

Antwoord:

Wij zullen deze aanpassen naar 8 uur

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Parkeerinstallatie gemeentelijke parkeergarage
Goes

Beantwoord op:

1 mei 2025

Ref.nr.

81

Onderwerp:

NvI-1 vraag 57 - verklaring solvabiliteit

Vraag:

Een aparte verklaring van een erkende financiële instelling of een accountant geeft hoge kosten en mogelijk niet tijdig beschikbaar. Mogen we aannemen, dat de meest recente goedgekeurde jaarrekening incl. goedkeurende verklaring van de accountant toereikend is om aan de eisen van §5.3 te voldoen.

Antwoord:

Wij accepteren de meest recente goedgekeurde jaarrekening incl. goedkeurende verklaring van de accountant. Dit is toereikend om aan de eisen van §5.3 te voldoen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Parkeerinstallatie gemeentelijke parkeergarage
Goes

Beantwoord op:

1 mei 2025

